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  1381 آزادسئوالات آزمون 
  

  مدارهاي الكتريكي

 1 در مدار الكتريكي شكل مقابل ولتاژـaV چند ولت است؟ 

1(1  
 صفر )2
3(5   
4(2  

 2 در مدار شكل مقابل جريانـI چند آمپر است؟  
1(1 
2( 8 
3( 4 
 صفر )4

 3 در مدار شكل مقابل توان منبع جريان چند وات است؟ـ  
1( 5/112 
2(25  
3( 5/562 
4(75  

 4وابسته چند وات است؟در مدار شكل مقابل توان منبع ولتاژ  ـ  
1( 144 
2( 288 
3( 324 
4( 432 

 5كند، چند آمپر است؟در مدار شكل مقابل جرياني كه از آمپرمتر عبور مي ـ  
1( 7 
2( 4 
3( 3 
4( 1 

 6 خروجي دو نقطه  در مدار شكل مقابل حداكثر چند وات توانـB  وA قرار مي دهد؟  
1(1    
2(5    
3(4    
4(25   
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 7 در مدار شكل مقابل مقاومت معادل تونن از دو نقطه ـB  وA چند اهم است؟  
1( 66/2 

2( 4 

3( 8 

4( 12 

 8 قرائت شده از ولت متر چند ولت است؟ ولتاژ در مدار شكل مقابلـ  
1(2 
2(3  
3(4  
4( 72 

 9در مدار شكل مقابل مقدار جريان ـI چند آمپر است؟  
1( 5 
2( 2 
3( 3 
4( 1 

 10در مدار شكل مقابل ـthR  چند اهم است؟  
1( 75 

2( 15 

3( 25 

4(1  

 11 ماكزيمم توان انتقالي اختلاف پتانسيل در حالت در مدار شكل مقابل ـabV چند ولت است؟  
1(5 
2(1  
3(15  
4(3   

 12 در شكل مقابل رابطهـU كدام است؟  
1(U(t ) U(t )  2 1 
2(U(t ) U(t )  1 2   
3( U(t ) U(t )  2 1 
4( U(t ) U(t )  1 2 

 13 دانس شكل مقابل بر حسب اهم كدام است؟امپـ  
1(j1 1  

2(j3 3   

3(j3 3  

4(j1 3  
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  1381 آزادآزمون  پاسخنامه
  

  مدارهاي الكتريكي
  
يك راه حل قشنگ براي تست باشه، در اين تست اگر كمي  دنبال ها مقدارشان يكي باشد، دانشجوي زرنگ بايدوقتي تمام مقاومت  »1«ـ گزينه 1

ل را از مدار حذف كنيم براي درك شما مقاومت وسط پتوانيم ستون تشكيل داده و لذا ميها و مدار يك پل وتدقت كنيد. تركيب مقاومت
  ل را مشاهده كنيد !چرخانم، تاپار را به سمت بالا ميمد هايمقاومت دانشجويان عزيز كمي

  
  
  
  
  
  

aV  شود:محاسبه ميaVراحتي با استفاده از قانون تقسيم ولتاژ حالا به v      
  

    


2 22 2 12 2 4  

  كرديم.را محاسبه مي aVنوشتيم وميمدار  راست در گره وسط و گره سمتKCLپل و تستون نبود بايداگر مدار  :وضيحت
 

    »2«ـ گزينه 2
تواند حذف شود در اين تست مدار ميولتاژ يا توان آن مورد سؤال نباشد، در  ،اگر جريانولتاژ دانيم عنصر موازي با منبع طبق نكته مي روش اول:

  كنيم، تا مدار ساده شود:اهمي را از مدار حذف مي1مقاومت
شود، مي 5ـ  Iساده جريان شاخه سمت راست برابر KCLدقت كنيد با يك

  شود.محاسبه مي Iبه راحتيدر حلقه سمت راست KVLحالا با نوشتن

( I) I I I A
           


21 2 5 5 25 2 825
        

نامگذاري كنيم، به راحتي Vاهمي را 5اگر ولتاژ دو سر مقاومت  روش دوم:
اهمي برابر2ولتاژ بالاي مقاومت V    شود:مي1

  در ابر گره مدار داريم:KCLحالا با نوشتن

                 V V V V
        215 1 4 15 2

       


  

                        V V v   5 2 4    

VIچون  Iپس5 A 
4 85
 آيد.به دست مي  

 
  بناميم، داريم: Vبراي بدست آوردن توان منبع جريان بايد ولتاژ دو سرش را حساب كنيم. اگر اين ولتاژ را  »3«ـ گزينه 3

اهمي بالايي برابر 1دقت كنيد جريان مقاومت 


V  1
در 1

در گره KCLوشتنبا ن جهت نشان داده شده در شكل است.
  سمت چپ داريم:

V V (V ) V V V / v     
 


         315 15 3 1 4 45 112 51 3  

IP  پس توان منبع جريان برابر است با: VI / / w   112 5 5 562 5  
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-32 v 

3  

5  V 

8 I 

4  
8  

A 

B 

I 

IT IT-I 

VT 

3  

v 

72 v 
5  4  

6 A 

V 

xU  آمپر برابر است با:  6با توجه به جهت جريان منبع xUمقدار به راحتي  »4«ـ گزينه 4 v    4 6 24  
  مدل كنيم: مقابلتوانيم به صورت پس مدار را مي

چون توان منبع وابسته سئوال شده لذا بايد جريان آن را حساب كنيم، اگر اين 
   در گره مدار داريم: KCLبناميم، به راحتي با نوشتن Iجريان را

              I A  6 12 18  
P پس توان منبع ولتاژ وابسته برابر است با: VI w      24 18 432  

 
باشـد و چـون بصـورت    داراي مقاومت داخلي صفر مي است پسآل آمپر متر ايده  »4«ـ گزينه 5

) در واقع 1اژ گره (كند. دقت كنيد ولترا اتصال كوتاه مي 4موازي در مدار قرار گرفته مقاومت
شود و لذا جريان شاخه سمت راست با جهت در نظر گرفته مي vولتاژ اتصال كوتاه است و برابر

نشان داده شده در شكل برابر 16
4

 شود، با نوشتنميKCL ) داريم:1در گره (  

I I I A
          

163 3 4 14
    

 
thRمعادل تونن bو aبايد از ديد دو سر  »2«ـ گزينه 6 را حساب كنيم، بـراي ايـن    th(Vو(

  كنيم:وصل مي Bو Aكند، به دو سربه مدار تزريق مي TIكه جريان TVمنظور يك ولتاژ

TVIاولاً  TIسـمت چـپ برابـر    در گره مدار جريان شـاخه  KCLباشد، با نوشتنمي 8 I 
  در حلقه مدار داريم: KVLشود، با نوشتنمي

T T
T T T T T T

V VV I (I I) V ( ) I ( ) V I           
18 4 2 8 4 4 2 4 28 8 2       

 
th th

T T th th
R V

V I R , V v         8 4 8 4  

th
max

th

VP w
R


    



2 4 4 1 5 54 4 8
           

 
سـاب كنـيم، بـراي ايـن منظـور يـك       را ح مقاومـت  bو aبايد از ديـد دو سـر    »3«ـ گزينه 7

  كنيم:وصل مي Bو Aكند، به دو سربه مدار تزريق مي TIكه جريان TVولتاژ

TVIاولاً  TIسـمت چـپ برابـر    در گره مدار جريان شـاخه  KCLباشد، با نوشتنمي 8 I 
  در حلقه مدار داريم: KVLشود، با نوشتنمي

T T
T T T T T T

V VV I (I I) V ( ) I ( ) V I        
18 4 8 4 4 48 8 2  


th

T T th
R

V I R    8 8  

اين هم از كارهاي زيباي طراح امسال كه دو اين مقاومت را حساب كرده بوديم. تست را حل كنيم، چون در تست بالايي  دقت كنيد، لازم نبود
  شود !كند، دومي هم جواب داده ميتست طرح كرده دانشجو يك تست را حل مي

 
 نويسيم.مي آن را KCLناميده و  Vولتاژ گره بالاي منبع جريان را  »1«ـ گزينه 8

V V V V

V V v


       

     

872 6 2 144 484 8
3 96 32

   

  
  اهمي داريم: 3و  5با نوشتن قانون تقسيم ولتاژ براي دو مقاومت  حالا

V ( ) v    

5 32 25 3 ولتاژ ولتمتر  
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30  

15 

-j15 
-j30 

-j15 15  

15 

-j15 -j15 15  

A 

B 

A 

B 

ABV         ولتاژ شاخه بالايي برابر است با:  »1«ـ گزينه 9 v   3 2 6 12  
  باشد.اهم نيز مي 6مقاومت  اين ولتاژ در واقع ولتاژ

Iن اين مقاومت برابراپس جري A  6
12   شود.مي 26

I                                    داريم: Aدر گره  KCLحالا با نوشتن  A  2 3 5  
 

  را داريم: سمت چپتقل ولتاژ را اتصال كوتاه كنيم، لذا مدار بايد منابع مس thRبراي محاسبه  »4«ـ گزينه 10
اهمي با هم موازي  1واضح است دو مقاومت

 5هستند با توجه به مدار دوم دو مقاومت 
)هااهمي با هم سري و حاصل آن1و )15 با

3مقاومت  :اهمي موازي است  

  thR ||     
315 3 13  

 
  كنيم.ابتدا از تبديل منبع استفاده مي  »3«ـ گزينه 11

 
  باشد، يعني داريم: thRبرابر Rانتقال توان ماكزيمم بايدبراي 

                                        thR R ( ) || ( ) ||     1 5 5 1 1 5          

ab  شود:محاسبه مي abVحالا با نوشتن قانون تقسيم ولتاژ
( ) || ( )V / v

[( ) || ( ) ]
    


5 1 6 25 6 155 1 1
        

    
 

R، مقدارabVدر محاسبه منبع ولتاژ را اتصال كوتاه كرديم وthRدر محاسبات بالا براي به دست آوردنتوضيح:   5   را قرار داديم و سـپس
1قانون تقسيم ولتاژ را بين مقاومت 5هاياهمي سري با منبع ولتاژ و مقاومت معادل حاصل از موازي كردن مقاومت  1و  .اهمي نوشتيم  

 
tچون اولين پالس تابع پله از  »2«ـ گزينه 12 s1     شـيفت شروع شده پـس بـا يـك 

u(tزماني قسمت اول برابر )1 شود كه درخواهد بود. مشاهده ميt s پلـه يـك    2
ــس   ــده پـ ــايين آمـ ــه پـ ــد بـ u(tواحـ )  ــت:  2 ــت و در نهايـ ــمت دوم اسـ  قسـ

u(t ) u(t )  1   باشد.جواب آخر مي 2
 

    »1«ـ گزينه 13
مقاومت بيروني اسـت   3اتصال مشترك  Oتوجه كنيد نقطه

  ه داخل شبكه خازني آورده شده است و پس از آنكه ب
  

  كنيم،به اتصال مثلث تبديل مي را شبكه ستاره مقاومتي
Rدانيم در اين حالتمي R  3  
  
  

  شود.اتصال موازي خازن و مقاومت با مقادير عددي يكسان به اتصال سري آنها با مقادير عددي نصف تبديل مي
  

  
  
  
  
  

( j )( j ) ( j )( j )Z ( j ) || ( j ) ( j )
j j ( j )

   
       

   
15 15 3 3 3 15 15 1 115 15 3 3 1 115 15 3 3 3 15 15

      
 
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  1385 آزادآزمون سئوالات        

  

  مدارهاي الكتريكي

 1 در مدار الكتريكي شكل مقابل تابع جريان بصورتـt
i ; t

i e ; t

 

 

21 

 

 
شـود چنـد   ها وارد عنصر مـي باشد. باري كه از ترمينالمي 

  ميكروكولن است؟
1(25    
2( 5     
3(    2  
4(   5  
 2 تابع ولتاژ و جريان يك مدار الكتريكي درـt   به صورتti te 225  و tv te  4 22 شود در چه زماني بر حسب بيان مي 1
  رسد؟ه ماكزيمم ميثانيه توان انتقالي بميلي

1( 1  2( 1  3( 2  4( / 5  
 3 توان منبع جريان مدار شكل مقابل چند وات است؟ـ  

1( 18  
2( 27  
3( 45  
4( 12  
 4 اندازه در مدار الكتريكي شكل مقابل ـV  چند ولت است؟  

  
1( 8  
2( 6  
3( 4  
4( 2  

 5 مدار شكل مقابل توان مصرفي مقاومتدر ـ2 اهمي 5 است. اندازه  اتوR چند اهم است؟  
  

1( 5   
2( 25  
3( 1  
4( 5  

 6 نهپايامقاومت معادل تونن از دو ـ B وA  شكل مقابل چند اهم است؟  
1( 33/7  
2( 8/3  
3( 14  
4( 1  

 

3  3  

3A 3  3v 

  عنصر

i 
+ 
 
V  

  

-  

6  2  

x4I 
4  

A  

B  
xI 



 

 

1385سؤالات آزمون آزاد 120  كارداني به كارشناسي يكمدرسان شريف رتبه  

  هاي الكتريكي مباني ماشين 

 41 يابد............ ميدر مدار شكل مقابل با افزايش فاصله هوايي نيروي محركه مغناطيسي ............ و چگالي ميدان ...ـ    
  ) بدون تغييرـ افزايش 1
  بدون تغيير ـ كاهش )2
  كاهش ـ كاهش  )3
  ) افزايش ـ افزايش 4

 42 باري تلفات تحريك در نقطه كار داده شده براي يك مولد تحريك شنت با مشخصه بيـ 16    آمپـر،   3وات است. در جريـان تحريـك
  ي مولد تقريبا چند ولت است؟بارولتاژ بي
1(  4  
2( 54   
3( 27   
4(3    

 43 مشخصه خارجي و نقطه كار يك مولد جريان مستقيم كه مقاومت آرميچر آن ـ / ت مطابق شكل مقابل است، افت ولتاژ ناشي اهم اس 4
  العمل آرميچر آن چند ولت است؟از عكس
1( 4  
2( 18    
3( 2   
4(2  

 44يك مولد ـDC قطب  4بندي موجي مركب دوگانه با سيم 4 وي محركه القايي در هر هاد يعنصر القا شونده دارد اگر نير/ 4              ولـت
  باشد ولتاژ خروجي مولد چند ولت است؟

1( 4  2( 8   3( 12  4( 16   

 45 ه رلوكتانس بازوهاي بيروني در مدار شكل داده شدـ   A
Wb

Aو بازوي مياني  2
Wb

1         اسـت. شـار مغناطيسـي در بازوهـاي  
    بيروني چند وبر است؟        

1( / 2  
2( / 6  
3( / 3  
4( / 4  

 46 بندند. و ................. شار مغناطيسي هسته است.هاي الكتريكي به طور ................... مدار خود را ميهاي فوكو در هسته ماشينجريان ـ    
  عرضي ـ عمود بر راستاي خطوط )2    طولي ـ عمود بر راستاي خطوط )1
  عرضي ـ موازي با راستاي خطوط )4  وط طولي ـ موازي با راستاي خط )3

 47 يك مدار مغناطيسي با طول متوسط مسير مغناطيسيـ8 متر، شدت ميدان سانتيAT
m

5    و شار مغناطيسي/ 1     و بـر مفـروض
  لوآمپر بر وبر است؟است مقاومت مغناطيسي هسته اين مسير چند كي

1( 12  2( 4   3(15   4( 2  

 48 كيلوواتي را تحت و لتاژ  2يندي حلقوي مركب دوگانه، بار قطب با سيم 4يك مولد جريان مستقيم ـ5  ولت تغديه مي كند از هر مسير  
  كند؟آرميچر چند آمپر عبور مي        

1(5 2(1 3(2 4( 4   

I = 12A 

N = 200 gap 

If 
4 A 

Ea 

IL(A)
45 

Vt(v) 
Ea=200V

180 

N = 600 
I = 20A  
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Rf = 400   Ra = 0.8  
 Rb = 0.2 

400V 
40

G 

K

R=1 

VB = 24V 

 49 گشتاور جريان چند موتورمشخصه ـDC مربوط بـه كـدام نـوع     3شكل مقابل آمده است. منحني مشخصه شماره هاي مشابه در با توان  
    باشد؟موتور جريان مستقيم مي       

  كمپوند )1

  شنت )2

  تحريك مستقل )3

  سري )4

 50 در ماشينـDC خطي شكل مقابل نيرويي، يك ميله به طور/ 5 1/ن مغناطيسي متر را در ميدا دهد. سرعت ميلـه  تسلا، حركت مي 2
    در حالت پايدار چند متر بر ثانيه است؟ (اصطكاك بين ميله و ريل ناچيز است)

1(2  
2(33  
3(4   
4(18  
 51 ل كدام است؟بندي و گام عقب آرميچر شكل مقابنوع سيمـ    

yموجي ساده و   )1 2 4  

yحلقوي ساده و  )2 2 4  

yحلقوي ساده و  )3  2 3  

yموجي ساده و  )4  2 3  

 52 ماشينـDC لكس با پيچي حلقوي دوپشش قطب با سيم6  2كلاف و هركلاف       دور مفروض اسـت. آرميچـر ايـن ماشـين در شـار  
/مغناطيسي Wb5  2آيد  ولتاژ اين ماشين زير هر قطب به گردش مي  د چند دور در دقيقه است؟ولت است سرعت گردش آرميچر اين مول  

1(  4  2(2   3(5    4(1   
 53 باري با يك مولد شنت با مشخصات داده شده در حالت بيـ 8  4دور در دقيقه  كند اگر كليد وصل شـود د ور  ولت ولتاژ توليد مي

4موتور را چند دور در دقيقه بايد تغيير دهيم تا   ولت را روي بار تأمين كند؟  
1( 22  
2(4   
3(6   
4( 75  

 54 قطب مجموعا  8بندي حلقوي مركب دوگانه يك آرميچر با سيمـ96  عنصر القا شونده دارد. اگر هر عنصر/ 4    اهم مقاومت داشـته
  باشد مقاومت آرميچر چند اهم است؟

1(/ 3  2(/ 6  3( /2 4  4(/15  
 55 بندي اين آرميچـر بصـورت مـوجي مركـب دوگانـه      شيار دارد در چه شرايطي سيم 16تيغه و  16آرميچر يك مولد جريان مستقيم ـ

    باشد؟امكانپذير مي
  قطب چپگرد 8 )4  قطب راستگرد 8 )3  قطب راستگرد 6 )2  قطب چپگرد 6 )1

 

Ia 

Te 1 

2 

4 

3 
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t tdP te t e
dt

        4 4 4 2 42 5 1 5 1 4        

 

  
  1385 آزادآزمون پاسخنامه        

  

  مدارهاي الكتريكي
  
    »4«ـ گزينه 1

، به راحتي با استفاده از رابطهداده شده و بار عبوري خواسته شدهرابطه جريان روش اول: 
t

q Idt


  كنيم:تست را حل مي  

  
t tt t tq e dt [e ] (e )



  
  

  
     2 2 21 11 12 2  

tدر   كنيم و در اين حالت مقدارقدار بار عبوري را حساب ميمte   2 باشد:مي  

q ( ) (C) ( ) ( C)            
   

          6 6 61 1 1 11 1 1 1 52 2 2 2  

تقريباً برابر teدانيم سطح زير نموداربار سطح زير نمودار جريان است و مي روش دوم:

  مقدار بار برابر است با: است و لذا 1

q ( ) (C) C    
 

   

1 11 52  

 
   »4«ـ گزينه 2

Pرابطه ولتاژ و جريان مدار داده شده، بايد طبق رابطهروش اول:  v.i  توان را حساب كنيم و از اين رابطه مشتق گرفته و برابر صفر قرار دهيم و
  به دست بياوريم:ماكزيمم توان را 

t
t t t

t
i te

, P v.i ( (t)e )( te ) t e
v te


  


  




  



      
  

2
4 2 2 4 2 4

4 2
25 2 1 25 5 1
2 1

  

  
tte  با يك فاكتورگيري ساده داريم: ( t)        4 45 1 2 4  

  تواند صفر شود، لذا داريم:فقط پرانتز دوم مي

t t (s) ( ) ( ) / ms  
        3 3 32 2 2 12 4 1 1 1 54 4 4

         
        

  
Pبا توجه به رابطهتر اين است كه يك روش ساده روش دوم: v.iوقتي ،P ماكزيمم است كه همv و همi     تـوانيم،  مـاكزيمم شـوند و لـذا مـي
tteاين منظور دقت كنيد، كافيست عبارترا از همان ابتدا حساب كرده و زمان ماكزيمم شدن را به دست بياوريم، براي  vو iماكزيمم 2  كه)

  وجود دارد) ماكزيمم شود: vو هم در رابطه iهم در رابطه
t t tf (t) te f (t) e t( e ) e ( t) t (s) / ms           

  
              2 2 2 2 12 1 2 52  

 
    »3«ـ گزينه 3

ماً بايد ولتـاژ دو سـر منبـع را    چون توان منبع جريان سئوال شده حت
Pحســاب كنــيم و بــه راحتــي از رابطــه VI  تــوان منبــع جريــان

  داريم: Aدر گره KCLشود. با نوشتنمحاسبه مي
A A

A A A A
V V V V V V v

         333 9 3 2 12 63 3  

AV  شود:تعيين مي Vدر حلقه سمت راست مقدار KVLبا نوشتن v
AV V V v      63 3 9 6 15  

AP V.I w   3 15 3 45  
 

3  3  

3A  3  3v 

AV  

+ 
V

-  
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12   12 v  
i  

24 v  

10   

+ 
  

RV  
  

 
10 A  

10 A  

 

                       »1«ـ گزينه 35

rf KHz
LC  

    
        

6123 12

1 1 1 1 2512 2 2 2 2 12 4 12 1 1


   
  

B.W ( ) (Hz) KHz
RC ( )

   
    



5
3 12

1 1 1 1 122 2 25 1 1
   

  

H r
B.Wf f KHz    25 5 32     

 

tدر لحظه   »4«ـ گزينه 63   باشـد،  باشد و چون داراي ولتاژ اوليـه مـي  ن اتصال كوتاه ميخاز
  مدار شكل مقابل را داريم:

i( ) A 
 

24 12 312  
  

 

  »  1«ـ گزينه 37
tدر   باشد و مدار شكل زير را داريم:سلف مدار باز مي  

       RV ( ) v   1 1 1      
  ت كه اين شرايط را دارد.) اس1فقط گزينه (

 

tfمطابق جدول كتاب تبديل فوريه تابع  »2«ـ گزينه 38 (t) e u(t) 1 برابرF( )
j

 
 
1

1 باشد. مي  

 
سري بايد RLCميراي نوساني براي يك مدار براي وجود   »3«ـ گزينه 39    داريم:لذا باشد و   

R
L L L C

L LC L CLC L
LC LC

          
  


2

1
1 1 1 1 1 1 11 1




        

   
VZدانيممي  »4«ـ گزينه 40

I
 1

11
1

Iوقتي  2        باشـد، بـا توجـه بـه مـدار وقتـي 

I 2    است، لذا منبع ولتاژ وابسته نيز مقدارش صفر يعني معادل اتصال كوتاه فـرض

VV          مدار مقابل را داريم:شود و لذا مي I Z
I

    1
1 1 11

1
4 4  

 

  هاي الكتريكي مباني ماشين 

NIطبق رابطه»  2«ـ گزينه 41  باشد لذا بـا افـزايش طـول فاصـله     بندي مينيروي محركه مغناطيسي فقط وابسته به تعداد دور و جريان سيم
)يابـد فـوران  افزايش مي m(R(ماند اما از آنجايي كه با افزايش طول فاصله هوايي مقاومت مغناطيسيميهوايي بدون تغيير باقي  )    كـاهش يافتـه

m
( )

R


   لذا چگالي فوران(B) نيز طبق رابطهB
A


 باشد  اگر ورودي جريان متناوب( يابد.كاهش مي وB مانند.)نيز ثابت مي  

 
fIبا توجه به نقطه كار داده شده   »4«ـ گزينه 42 A fcu  باشد لذا:مي 4 f f f fP R I R R      2 216 4 1       

NL                      داريم:  A3در جريان تحريك  NLa t f f fE V V R I V     1 3 3     
 

 2طرفين به توان 

1I 

+ 

- 

1V 
8

24

1I 
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Vطبق منحني داده شده افت ولتاژ كل برابر   »3«ه ـ گزين43 V   2 18 2        مي باشد از طرفي از آنجائيكه افـت ولتـاژ در مولـدهاي
DC  برابر مجموع افت اهمي آرميچرa a(R I )العمل آرميچر و عكس ( ) باشد داريم:مي  

a a

a a

V R I
V

R I / V



   

        
2 18 24 45 18  

 
  مسير موازي جريان وجود دارد لذا: 4بندي موجي دوگانه همواره در سيم  »1«ـ گزينه 44

                        a
Za m E e / V
a

         1
42 2 2 2 4 4 42 4
     

 
  توان مدار معادل الكتريكي را بصورت زير رسم نمود:ميهاي داده شده با توجه به رلوكتانس  »3«ـ گزينه 45

  
  
  
  
  
  

tm
/ Wb / / Wb

R


         1 2 3
12 16 6 32 2
     
   

  

 
  شود.هاي فوكو عمود بر شار هسته بوده و به صورت عرضي در هسته جاي ميمسير جريان  »2«ـ گزينه 46

 
  با توجه به رابطه بين شدت ميدان مغناطيسي و مقاومت مغناطيسي داريم:   »2«ـ گزينه 47

m m
m

H HL AT kATR HL RL
/ Wb WbR

           
  

25 8 1 4 41
       
 

  

 
aبندي حلقوي مركب دوگانهيمدر س  »1«ـ گزينه 84 Pm   2 2 4 2   مسير جريان وجود دارد لذا: 8

a                  لذا:
L a

t

P II I A I A
V a

       2
1

2 44 55 2 8
   


  

 
eطبق رابطه   »4«ـ گزينه 94 aT K I 2

 1منحنـي شـماره   (مشخصه الكترو مغناطيسي ماشين سري يك منحنـي درجـه دوم (سـهمي) اسـت.      2
  باشند.)ربوط به كمپوند نقصاني مينيز م 4مربوط به شنت و منحني  2ربوط به كمپوند اضافي منحني م

 

NL          شود لذا:باري فرض ميچون اندازه نيرو داده نشده پس ماشين بي  »3«ـ گزينه 05
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cyبندي از نوع حلقوي است و چون سيم با دنبال كردن يك مسير ديده مي شود كه  »3«ـ گزينه 15  1  بنـدي از نـوع حلقـوي    بوده لذا سـيم

yساده راستگرد است، گام برگشت كه همواره عددي منفي است برابر   2   باشد.مي 3
 

برابر مجموع  ها دوطور تعداد هاديباشد همينيها مدوبرابر تعداد قطببندي حلقوي دوپلكس (دوگانه) تعداد مسير موازي در سيم  »2«ـ گزينه 52
                     ها است لذا:تعداد دور كلاف
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